



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



In-Cult

Educational methods



Utilizarea computerelor și
a internetului

FEDERUNI, Italy

Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru realizarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului acesteia, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi considerată responsabilă pentru orice utilizare care ar putea fi făcută de informațiile conținute în ea.



Structura descrierii metodelor:

Numele metodei: Utilizarea computerelor și a internetului

Nume/instituția contribuitorului: FEDERUNI

Persoana de contact/ detalii contact: Fonte Maria Fralonardo –
giovannafralonardo@libero.it

Poze





Autor: Giovanna Avelluto

Informații pe scurt:

Organizator: FEDERUNI – UTE Mola di Bari

Grup țintă: + 55;

Timpul necesar pentru pregătire: suficient de mult în funcție de cât durează ca persoanele în vârstă să dobândească funcții de bază ale computerului;

Timpul necesar pentru implementare: 1 sedinta de maxim 2 ore pentru prezentarea sarcinii autonome;

Loc de desfășurare/loc (interior, exterior): interior

Timp adecvat: oricând

Posibilitatea de implementare online: posibil online

Scurtă descriere a metodei (max. 100 cuvinte):

Această metodă le permite persoanelor în vârstă să țină pasul cu vremurile fără a fi excluse de la cunoașterea ultimelor noutăți și de la schimbul de informații cu prietenii. În plus, cunoașterea lumii digitale și menținerea la zi reprezintă un moment fundamental pentru o îmbătrânire sănătoasă și activă. Învățând să utilizeze cu succes un smartphone, o tabletă sau un computer, se poate asigura că mintea este menținută ascuțită și antrenată.

Implementarea metodei în cadrul proiectului (max. 100 cuvinte):

Metoda a fost implementată cu un grup de persoane în vârstă, cu sprijinul unui expert în noile tehnologii și al unor tineri voluntari, în spațiile folosite ca sediu al UTE din Mola di Bari. A fost esențial să îi facem pe oameni să înțeleagă importanța internetului și a lumii digitale, potențialul tehnologiei și modul în care aceasta poate îmbunătăți modul de viață, rezolva probleme și cultiva interesele personale. De asemenea, au fost explicate riscurile asociate internetului: escrocheriile online, existența programelor malware și a virușilor, existența site-urilor de încredere și a site-urilor riscante.

Practica dobândită în timpul lecțiilor le-a permis cursanților, în faza finală, accesul la jocul online In-Cult, care a fost apreciat de toți.

Descrierea pas cu pas a metodei (max. 200 cuvinte):

Domeniile tematice:

- Utilizarea calculatoarelor și a internetului;*
- Solidaritatea între generații: un mesaj pentru viitor.*

Etape:

Pasul 1: selectarea formatorilor - studenți voluntari și experți în educație IT;

Pasul 2: decideți principalele subiecte ale formării practice în funcție de domeniile de interes pentru seniori;

Pasul 3: se prezintă participanților principalele subiecte ale instruirii practice;

Etapa 4: logistică;

Pasul 5: asigurarea instruirii practice;

Etapa 6: încheierea formării cu prezentări ale activității individuale a cursanților;

Etapa 7: exersarea cu ajutorul jocului online INCULT.

Rezultate:

-Materiale didactice și prezentări, colectate și elaborate de participanți;

Metoda a oferit o oportunitate pentru seniori de a fi educați în utilizarea noilor tehnologii, de a-și aprofunda abilitățile de comunicare și de a pune în aplicare abilitățile, cunoștințele, experiența și competențele nou dobândite în sarcini noi și semnificative.

Predare și învățare (max. 100 cuvinte):

Această metodă practică ajută persoanele în vârstă să activeze abilități pentru dezvoltarea societății în cadrul Comunității Europene. Creează condițiile pentru o colaborare între generații: tinerii îi sprijină pe cei mai în vârstă.

5 cuvinte cheie:

Societate civilă, educația persoanelor în vârstă, îmbătrânire activă, incluziune socială, schimb cultural.

Instrumente posibile de instruire, materiale, resurse de utilizat:

Cărți, filme, imagini, publicații multimedia, articole, prezentări.

Posibilitati de diseminare a metodei:

Formarea adulților cu privire la noile tehnologii, cu colaborarea studenților din școlile populare și universități și cu ajutorul pliantelor, broșurilor, posterelor, prezentărilor pregătite de experți și de studenții seniori.